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ВСТУП 

Реалії сучасного життя висувають нові вимоги та завдання щодо навчання 

іноземних мов перед педагогічною наукою та методикою навчання іноземних 

мов. Новітнє суспільне замовлення визначається стрімким розвитком 

інформаційних та телекомунікаційних технологій, інтеграцією нашої країни у  

світовий та європейський простір, відкриттям нових економічних ринків, 

налагодженням міжнародних контактів тощо. У зв’язку з цим, іншомовне 

спілкування набуває дедалі важливішого значення в сучасному 

глобалізованому світі й часто стає визначальним чинником у суспільному житті 

та професійній діяльності все більшої частини населення. Входження України в 

єдиний освітній простір підвищує значущість іноземної мови не тільки як 

академічної дисципліни, але і як засобу оволодіння вузькогалузевою 

спеціалізацією. Відповідно, оволодіння іноземною мовою у цьому контексті є 

не тільки звичайним накопиченням мовних знань, але й засвоєнням 

соціокультурних реалій країни, мова якої вивчається, умінням адекватно 

реагувати на отриману інформацію та застосовувати набуті навички та вміння у 

конкретно визначеній ситуації. 

У Програмі з англійської мови для університетів / інститутів зазначено, 

що метою навчання іноземної мови у ВНЗ є – оволодіння іноземною мовою як 

засобом комунікації та набуття професійно-спрямованої іншомовної 

компетенції.  

Необхідність розвитку професійно-педагогічної компетенції студентів 

мовних спеціальностей є особливо актуальним завданням на другому курсі 

навчання в педагогічному ВНЗ, коли студенти ознайомлюються з теорією і 

практикою педагогічної діяльності. Для цієї категорії студентів практичний 

курс іноземної мови повинен слугувати не тільки джерелом набуття мовних та 

мовленнєвих, а й лінгво-комунікативних та лінгво-дидактичних умінь, 

необхідних для ефективної роботи в різних закладах навчання. Не секрет, що 

значна кількість випускників вітчизняних вищих навчальних закладів не здатна 

швидко самореалізуватися й адаптуватися до умов професійної педагогічної 
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діяльності через відсутність сформованості іншомовної професійно-

педагогічної компетенції як складової частини загальної іншомовної 

комунікативної компетенції. 

Крім цього, питання використання художнього фільму як ні з чим 

незрівняної форми комунікації, яка надає унікальну можливість вивчати 

іноземну мову і культуру через багатство мовних засобів та соціокультурної 

інформації залишається поза увагою науковців. 

Відтак, виникає потреба у здійсненні подальших наукових пошуків 

ефективного альтернативного вирішення проблеми формування іншомовної 

комунікативної компетенції студентів мовних спеціальностей у педагогічному 

ВНЗ, що й зумовлює актуальність даного дослідження. 

Іншомовна комунікативна компетенція постійно знаходиться у фокусі 

уваги багатьох дослідників. Вчені розглядають іншомовну комунікативну 

компетенцію як складне, багатоаспектне явище. Питанню сутності і структури 

іншомовної комунікативної компетенції приділяли увагу такі науковці, як А. 

Андрієнко, Г. Архіпова, Н. Гез, С. Козак, О. Павленко, Н. Пруднікова, Ю. 

Федоренко; професійну спрямованість іншомовної комунікативної компетенції 

розглядали у своїх працях Е. Клименко, Л. Ковальчук, О. Павленко, М. 

Прадівлянний, Н. Прудникова, Терещук Д.; процес та методи формування 

іншомовної комунікативної компетенції аналізували Липська І., Самойленко С., 

Беспалова Н., Яхунов Т., Верисокін Ю.; на особливості набуття іншомовної 

компетентності в мовних та немовних вищих навчальних закладах вказували Е. 

Шубин, Ю. Пассов, Л. Щерба. 

Окремі аспекти зазначеної проблеми вивчалися у контексті подальшої 

наукової розробки низки концепцій і підходів до навчання, як от: 1) 

особистісно-діяльнісний комунікативний підхід до навчання іноземних мов; 2) 

компетентнісний підхід до навчання; 3) підхід, що ґрунтується на наявних в 

особистості мовних знаннях, уміннях і навичках (skills-based approach) та ін.  

Водночас, складність досліджуваної проблеми, особливості її прояву у 

навчальній та професійній діяльності студентів мовних спеціальностей у 
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педагогічному ВНЗ зумовлюють необхідність подальшого накопичення 

теоретичних здобутків і практичного досвіду у даній педагогічній галузі. 

Вищенаведені міркування доводять актуальність обраної нами теми 

магістерської роботи «Методика формування іншомовної комунікативної 

компетенції студентів мовних спеціальностей на базі англомовних кінофільмів 

з професійно-орієнтованим контентом». 

Мета даного дослідження полягає в теоретичному обґрунтуванні 

доцільності використання англомовних кінофільмів з професійно-орієнтованим 

контентом для формування іншомовної комунікативної компетенції студентів 

мовних спеціальностей та експериментальній перевірці ефективності 

запропонованої методики для реалізації зазначеної мети. Мета дослідження 

конкретизується низкою дослідницьких завдань: 

 Визначити зміст поняття «іншомовна комунікативна компетенція», 

сутність і структурно-динамічні ознаки позначуваного ним феномена, а також 

їхній зв’язок з іншими концептами даного категорійного поля. 

 Розкрити навчальний потенціал кінофільмів у навчанні іноземних 

мов. 

 Дослідити механізми формування іншомовної комунікативної 

компетенції та можливості їхньої актуалізації засобами автентичних 

кінофільмів. 

 Розробити систему вправ для формування іншомовної 

комунікативної компетенції студентів мовних спеціальностей на базі 

англомовних кінофільмів з професійно-орієнтованим контентом. 

 Експериментальним шляхом перевірити ефективність розробленої 

системи вправ. 

Об’єкт дослідження – процес формування іншомовної комунікативної 

компетенції студентів мовних спеціальностей у педагогічному ВНЗ. 

Предмет дослідження – система вправ для формування іншомовної 

комунікативної компетенції студентів мовних спеціальностей на базі 

англомовних кінофільмів з професійно-орієнтованим контентом. 
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Для реалізації завдань дослідження було застосовано комплекс 

теоретичних та емпіричних методів: аналіз, синтез, порівняння, систематизація, 

узагальнення та експеримент. 

Наукова новизна  та теоретичне значення одержаних результатів 

полягає в тому, що:  

– уточнено сутність, структуру та особливості формування іншомовної 

комунікативної компетенції студентів мовних спеціальностей у педагогічному 

ВНЗ; 

– обгрунтовано ефективність використання англомовних кінофільмів з 

професійно-орієнтованим контентом у формуванні іншомовної комунікативної 

компетенції студентів мовних спеціальностей у педагогічному ВНЗ; 

– дістали подальшого вдосконалення форми й технології іншомовної 

підготовки студентів мовних спеціальностей у педагогічному ВНЗ; 

– розроблено методику формування іншомовної комунікативної 

компетенції студентів мовних спеціальностей на базі англомовних кінофільмів 

з професійно-орієнтованим контентом. 

Практичне значення дослідження полягає в тому, що розроблена 

автором методика та система вправ для формування іншомовної 

комунікативної компетенції студентів мовних спеціальностей може бути 

використана під час занять з практики англійської мови та семінарських, 

лекційних і лабораторних заняттях з методики навчання іноземних мов.  

Апробація результатів дослідження. Основні положення та результати 

дослідження обговорювалися та були схвалені на студентській науковій 

Інтернет-конференції «Сучасні проблеми лінгвістики, літературознавства та 

методики викладання мови і літератури» ( м. Вінниця,21 грудня 2015 р.), XIV 

міжнародній студентській Інтернет-конференції «МОВА, ОСВІТА, 

КУЛЬТУРА: Інтеграційні тенденції в сучасному світі» ( м. Вінниця, 17-18 

березня 2016 р.) , Всеукраїнській науково-теоретичній конференції «Актуальні 

проблеми філології та методики викладання іноземних мов у сучасному 

мультимедійному просторі» ( м. Вінниця, 14 квітня 2106 р.)  та звітній 
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конференції викладачів та студентів факультету іноземних мов «Актуальні 

проблеми лінгвістики та методики викладання іноземних мов у вищому 

навчальному закладіта школі» ( м. Вінниця, 20 квітня 2106 р.) .  

Публікації за темою дослідження. Основні положення та висновки 

дослідження знайшли відображення у 4 публікаціях.  

 Робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку 

використаної літератури (76 найменувань), резюме та додатків. Загальний обсяг 

– 84 сторінки. 
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